

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Pél " 5.-
1/4 " 2.50.

Megjelenik vasárnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 16.-K.
Pél " 8.-
1/4 " 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegye
egyetlen delutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Gyermekgyilkos orvos.

A döntő nap előtt.

A törvényhatósági bizottsági tagok választása.

Debreczen, dec. 28.

Holnap ismét az urnák elé fog állani Debreczen választó polgársága, hogy leadja szavazatát a törvényhatósági bizottsági tagokra.

Bizottsági tagválasztást még nem előzött meg olyan nagy érdeklődés, mint a mostani. Az érdeklődésnek igen érthető oka van. A klikkekkel szemben most mérkőzik, most vívja meg döntő ütközetét az a párt, a melyik a város haladását, fejlődését irta fel vezető elvük zászlajára.

A városi párt előre látható győzelme új életet, új korszakot jelent Debreczen történetében. Azok az emberek, akiket a polgárság bizalma azzal tisztelt meg, hogy képviselje őket a törvényhatósági bizottságban, — egytől-egyig csak a város érdekeit tartják szem előtt. És a város polgársága tudja, érzézi ezt és épen ezért fogja a városi párt jelöltjeit diadalhoz juttatni.

A városi párt jelöltjei a hat kerületben a következők:

Piac-utca:

Eröss Lajos, püspök
Dávidházi Kálmán
Domahidy Elemér
Dr. Fejér Ferenc
Dr. Freund Jenő
Grósz Nagy Ferenc
Kernhoffer József
Dr. Lukács Béla.

Hatvan-utca:

Dr. Bacsó Dezső
Dr. Ferenczy Gyula
Dr. Hütter Károly
Hoffmann Sándor
Dr. Jász Viktor
Losonczy János
Szántó Győző
Stingli Kálmán

Péterfia-utca:

Karai Sándor
Kozma László
Piros Béla
Somogyi Pál
Sinka Sándor
Széll Géza
Szele György
Tóth Lajos
Vásáry András.

Varga-utca:

Uhlarik Béla
Dr. Petzkó Ernő
Jósa Vince
Váczy János
Dr. Jászay Rezső
Tafler Ignác
Patay József
Dr. Nyiri Ernő.

Kossuth-utca:

Dr. Bakonyi Samu
Sámy Béla
Békés Lajos
Publig Ernő
Somossy László
Csurka István
Dr. Legányi Gyula
Erdődy Lajos.

Csapó-utca:

O. Végh János
Bárdos Géza
Mayer Jenő
Böszörményi István
Biczó Gyula
Morvay Sótér
Pogány Ármin
Várray János.

A városi párt jelöltjei azonban csak úgy juthatnak győzelemre, ha a választó polgárság teljesíti kötelességét és leadja szavazatát. Jelenjen meg tehát minden választó az urnák előtt, szavazzon le teljes számmal, mert csak így lehet elosztatni a sötétséget, azt a nehéz, sűrű ködöt, amely közéletünket olyan sivárrá, tartalom nélkülivé teszi.

Eljen a városi párt és a városi párt jelöltjei!

A szociálisták karácsonya.

Kerületi értekezlet

Debreczenben.

Debreczen, dec. 28.

A szociáldemokrata párt a karácsonyi ünnepek alatt az egész országban kerületenként nagyszabású kongresszusokat tartott. A szokott, rendes kongresszusoknál annival is inkább érdekfeszítő volt a mostani, mert ezeken a kongresszusokon készítették elő az általános titkos választójog kivívásáért megindulandó tömegsztrájkot. A Debreczenben megtartott kongresszus volt egyike a legfontosabbnak, amelyen Hajdu, Szabolcs, Szatmár és Máramarosmegyék szervezeteinek küldöttei vettek részt. A kongresszus e hó 25-én d. e. tíz órakor vette kezdetét, 13 vidéki község 27 szervezete 25.000 szer-

vezett munkás képviseletében összesen 106 küldöttel. Az egybehívók nevében Handler Gyula üdvözölte a megjelenteket, ajánlataira elnöknek Szabó László Debreczen és Tóth Józsefet Földesről választották meg. Jegyzőnek Nagy Sándor Debreczen és Tar Sándor Balmazújváros.

Szabó László elnök örömmel üdvözölte a kongresszusi küldötteket, mert a nem várt érdeklődés azt bizonyítja, hogy a szabadság és jog bátor bajnokait semmi féle kormányhatalom és csendőr szurony nem képes elnémitani.

A proletár se-eg mindég és mindenkiével szemben bátran szállt síkra az emberiség érdekében, s mert a kongresszus is egyike azon fontos tényeknek, amelyek igénybevételével a szociálisták előmozdításán fáradoznak, a kongresszust megnyitja. A végrehajtó bizottság évi jelentését Handler Gyula párttitkár tette meg, amely tartalmaz, alapos agitáció végzéséről számol be.

Bámulatos az a kitartás, amellyel a szervezett munkásság harcolt ez évben a nép érdekeinek megvédelmezésében. Ugymond, hogy ez évben nem az utcán végeztük politikánkat, hanem belülről készítettük elő a nagy csatát, amely megvívni a szociáldemokrata pártnak történelmi hivatása. Összesen 20 gyűlést, 4 tüntetést és 102 értekezletet tartottak. Ezek mindazt bizonyítják, hogy a csendes agitáció nem maradt hatás nélkül akkor, amidőn a minisztérium lefelé az utolsó szolgabíró és csendőrség mindazon fáradoznak, hogy a jograblás legveszedelmesebb ellenségeit a szociáldemokratákat elnyomják, hogy így fegyverrel és börtönnel segítsék elő a nép jogainak megcsorbítását és tegyék tönkre szervezeteink hatalmas erejét.

De rendeletekkel, erőszakkal az igazság eszméit elfojtani nem lehet, ép ezt bizonyítja az, hogyha bár súlyos harcokat kellett is vívnunk, de állunk rendületlenül és harcra készen, amelyet meg fog érezni a reakció lovagjainak tábora rövid idő múlva.

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

A tartalmas jelentést a küldöttek egyhangulag vették tudomásul. Ezután Ehrenfeld Adolf (Budapest) ismertette a rendkívüli pártgyűlés határozatát, amely szerint a szociáldemokrata pártnak elkerülhetetlen kötelessége a politikai tömegsztrájk megvalósítása. Ugymond, ha Andrassy és a többi liberális társai az ország érdekeit átszállították Ausztriának, hogy ezért rendjeleket kapjanak, a proletáriátus nem enged Magyarországot a kultur államok sorából kitorúlni, a plurális népcsalással. Felhívta az összes küldötteket, hogy a tél folyamát használják fel a nagy harc előkészítésére, hogy megmutathassa a nép zsarnokainak, hogy még él és sebet tud vágni azokon, akik Magyarországot Lengyelország sorsára akarják juttatni. A nagyhatású beszéd után Tar Sándor (Balmazújvárosról) szóllalt fel és örömmel vette tudomásul a pártgyűlés határozatát. Bejelenti a pártvezetőségnek, hogy Balmazújváros 1200 szervezett földmunkása minden pillanatban kész életét is áldozni a néplegszentebb jogaiért. Egyes vidéki küldöttek arról panaszkodtak, hogy az egyesületeiket feloszlatták, gyűléseket nem engednek tartani a szolgabírók, amelyre vonatkozólag egyhangulag elhatározták, ha törvényes keretben nem engedik a munkásságot szervezkedni, úgy titkos szervezetekkel működnek tovább is, amelyet nem lehet feloszlítani.

Érdekes volt a „Népszava” terjesztéséről a jelentés, amely szerint Debreczenben ez évben 65503 lap előfizetés útján fogyott el.

A komoly határozatokkal telt kongresszus annak az előjele, hogy kemény díj lesz Andrassynek a plurális választójog, mert ezt nemcsak a munkásság fogadja méltó gyűlölettel, hanem az ország fejlődését szíven hordó jó érzésű polgárság is, mert ez mindent képviselhet csak ország érdekét nem. A kongresszus délután 3 órakor a forradalmi induló hangja mellett ért véget.

Aczél Géza korteskedik.

A függetlenségi párt mellett.

Debreczen, dec. 28.

A törvényhatósági bizottsági tagválasztások harcaiban nem érdektelen dolog Aczél Géza főmérnök szereplése. A főmérnök ur azzal teszi magát ezuttal nevezetessé, hogy a Piac-utcán a városi párttal szemben a függetlenségi párt listája mellett korteskedik.

Ha valaki következetesen egy pártnak hiva, még ha köztisztviselő is, akkor sem lehet rossz néven venni tőle, ha exponálja magát pártjáért. De ha egy köztisztviselő kamélean-politikát folytat, — azt a legszigorubbant el kell ítélni.

Aczél Géza a restauráció idején lelkes és buzgó városi párti embernek mutatkozott. És most — lelkes és buzgó függetlenségi férfi lett. Hogy mi okozta ezt a Pálfordulást, azt most hamarosan nem tudjuk megfejtetni; de hogy valami — és pedig nem jelentéktelen oka van, — az bizonyos.

Figyelmeztetjük azonban a főmérnök urat arra, hogy ez a taktika nem épen erkölcsös. És jó lesz, ha a főmérnök ur meggondolja a dolgot, mert a türelemnek is van határa és ha vége lesz a türelemnek, az esetleg kellemetlen lesz Aczél Géza urnak.

Kisvasuti karambol a Deák-téren.

Szerencsétlenül járt bankigazgató.

Élet és halál között.

Debreczen, dec. 28.

Nagy szerencsétlenség történt tegnap este fél kilenc óra tájban a Deák Ferenc-utca 9 számú ház előtt. A helyi kisvasut ismét rakoncátlankodott és ez a rakoncátlankodás könnyen három emberéletbe kerülhetett volna, akik csak egy hajszálon múlt, hogy szörnyű halált nem lettek a sinek között. Székely Albert a „Bankegyesület” igazgatója és a felesége lettek volna az áldozatok, egy vigyázatlan bérkocsissal együtt.

A kisvasut „Csokonai” mozdonya a szokott sebességgel haladt a Deák Ferenc-utcán keresztül, amint a mozdonyvezető észrevette, hogy egy bérkocsi áll a sineken, amibe éppen abban a pillanatban szállott be egy ur és egy hölgy. A mozdonyvezető teles erejéből csengett. Sőt annyira csengett, hogy a csengő le is szakadt. Ez lett a veszedelem. A [robozó] vonat

már nem volt képes megállítani, a kocsis pedig úgy látszik annyira megijedt, hogy tehetetlenül várta a közelgő veszedelmet.

A karambol meg is történt. Rettenetes lett a következménye. A bérkocsi izzé-porrá zuzódott. Székely és a kocsis súlyosan megsérültek, a bankigazgató feleségének azonban csodálatosképp nagyobb baja nem történt. A szerencsétlenül járt embereket a mentők szállították a lakásukra.

Az illetékes hatóság megindította az eljárást annak megállapítására, hogy mennyiben terheli a felelősség a mozdonyvezetőt és a bérkocsist a szerencsétlenség előidézésében. A szerencsétlenül járt bankigazgatót súlyos sebével lakásán ápolják.

Szerb nemzetiségi tüntetés Debreczenben.

Botrány a főutcán.

A megostromolt Bika szálloda.

Debreczen, dec. 28.

Csodával határos eset történt Debreczenben. Az ember el sem hinné, hogy itt, a magyarság szívében megtörténhessen ilyesmi. Valóban nem tudja az ember, hogy nevéssen, vagy a fogat szorítsa össze dühében. Ez a lojalitásunk következménye!

Nemcsak a nemzetiségi vidékeken, hanem Debreczenben is lehet rendezni nemzetiségi tüntetést. Még pedig — három száz embernek, akik nem átalótták szidni és gyalázni a magyart, a magyarság „ősvárosában”.

A botrányos esetnek mélyen felháborítottak a részletei. Három szerb ember került ide Debreczenbe, itt élvezték a vendégszeretetünket, míg ki nem mutatták a foguk fehérít. Rócz Károly Frigyes minők, Simon Gerhardt géplakatos és Viskovits Zsákó jegyzőtanfolyam hallgató ez a három derék ember. Itt tartózkodtak rövid idő óta Debreczenben és itt akartak hosszabb időre foglalkozást találni. Tegnap, a karácsony tiszteletére nagy mulatozást rendeztek a Bikában. Beszedtek alaposan a jóból. Az alkohol azonban felszabadította a lenyűgözött szenvedélyeiket. Szidni, gyalázni kezdték a magyart. Egy pár jó magyar ember nem hallgathatta soká ezeket a gyalázkodó

beszédeket és a három ipsének kitétek a szűrét a kávéházból.

De még csak ezután jött a hadd el hadd! A három szerb formális tüntetést rendezett, megostromolva a Bika kávéházat. Egész rendőrsapatnak kellett ellenők kivonulni, hogy lefegyverezzék a három alakot, akik eközben revolverek is mutogattak. Szerencsére a revolverek nagyobb kárt nem tettek, mindössze egy-két rendőrt sebesítettek meg. A Bika megostromolása sem vezetett nagy eredményre, mivel a vasredőnyöket előzőleg lebecsátották.

A rendőrsapat azután hamarosan lefegyverezte a tüntetőket, akik még ezután is azzal fenyegetőztek, — „hogy majd adunk mi a kutya magyaroknak!” — „Ne féljetelek még háboru!” A rendőrségen egy ideig azonban nem akartak tudni magyarul, csak mikor leaktarták csukni őket — akkor tudtak hirtelen folyékonyan beszélni.

Igazolták magukat és a rendőrség reggel elbocsátotta a három résztvevőt.

Az esetnek a kihágási bíróság előtt lesz folytatása.

Elfogott szélhámos báró.

Báró Wimmersberget letartóztatták Egerben.

Debreczen, dec. 28.

Még élénken emlékeztében van mindenkinek a szélhámos báró Wimmersbergnek debreczeni szereplése. A nagystilű szélhámos temérdek embert csapott be mindenfelé. A Bika szálloda főpincérje is érdekelt a többek között. A „báró ur” ugyanis több hétig élt nagy szerű életet ezeknek a jöhízemű embereknek a jószágából. Csak a végén sült ki, hogy tulajdonképpen egy krajcárja stncs. Tagadhatatlan, hogy érteit az elszédítéshez. Sokáig mindenki előkelő és gazdag mágánásnak tartotta.

Eközben pedig temérdek embert csapott be. Sokan átkozhatják a sorsukat, hogy ezzel a nagystilű szélhámossal hozta össze őket. Valóságos legendákat beszélnek „elszédítési kalandjairól”. Oly furfangosan csapta be Debreczen előkelő társadalmának számos tagját, hogy a becsapottak még fel sem merték jelenteni — nehogy kompromittálják magukat.

A szélhámos bárót most letartóztatták Egerben, ahol folytatni

Ékszer, zsebórát

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órás-és ékszerésnél lehet vásárolni **Debreczen, Piac-u. 24.** Fehérlő-szálloda épület.

BUTOROK!

Elegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések szolid, izléses kivitelben a **legelőnyösebb árban** szerezhetők be **Weisz Gyula** butorraktárában **Széchenyi-ú. 19. sz**

akarta üzemeit. Hamarosan nem igen lesz alkalma bűnös manipulációit folytatni, mert több város rendőrségében van elintézetlen ügye.

A debreczeni lelkész-választáshoz.

Zih Sándor meghallgatása Berettyóújfaluban.

Debreczen, dec. 28.

Tegnap volt a Zih Sándor berettyóújfalui lelkész meghallgatása a Debreczen város választói köréből alakult küldöttség által s mint az előjelekből ítélni lehetett, az teljes megalégedésére történt a küldöttségnek.

A különböző városrészekből s hivatásuk szerint különböző társa; dalmi körökből alakult küldöttség impresziója oly egyhangú s annyira lelkes volt, amelyet látni mostanában alkalmunk sem volt.

Azok a mély gondolatok, melyeket a kiváló lelkész művészi áriákkal felépített beszédében hatalmas szónoki erejével előadott, teljesen lebilincseltek a hallgatóságot, s magával ragadták a küldöttséget.

Olyan hangon s olyan elismeréssel s elragadtatással beszél a küldöttség, hogy bizonyosra vehető, hogy a kitűnő lelkész nagy többséggel fog debreczeni lelkészévé választatni.

Mi idáig nem foglaltunk állást a lelkészválasztás dolgában, mert bár ismerjük a jeles lelkész képességeit, azt akartuk, hogy a küldöttség nyilatkozzon előbb, mert a meghallgatás után azonban a közönség érdekét szolgálva mi is kibontjuk lobogónkat Zih Sándor mellett, mert a pályázók közül annyira elől áll, s egyéni tulajdonai annyira fölébe helyezik a többieknek, hogy igazán érdemesnek a nagyméltékú debreczeni lelkészi állásra csak őt ítéljük.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND

Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

A legszebb karácsonyi ajándékokból összeállított

Csodaszép Ékszer-kiállítás

látható a

Löfkovits Arthur és Társa cég kirakataiban.

Tessék választani!

Eröss Lajos és az önjelöltek között.

Debreczen, dec. 28.

A Piac utcai választókerület az önjelöltek kerülete. Annyi érdem nélkül való ember még nem volt városatyja jelölt, mint most, a Piac utcán. Tegnap még szimpla ember volt valaki — ma már városatyja jelölt s a „közbizalom letéteményese.”

Ezek a jelöltek, akikre egyáltalában nincs semmi néven nevezendő szükség és a kik sem hézagot nem pótolnak, sem irt nem töltenek be, esetleg elérhetik azt az eredményt, hogy miattuk Eröss Lajos, a tiszántúli egyházkerület püspöke meg fog bukni a Piac utcán.

A választó polgárság izlésére bizzuk, hogy az önjelöltek fognak többet használni a város törvényhatósági bizottságában, vagy Eröss Lajos püspök.

Tessék választani!

HIREK.

— **Sertésvásártartási engedély.** A sertésvásárok beszüntetése zárlatok következtében mindig óriási anyagi károkat okoznak és különösen, ha a zárlatok arra az időre esnek, mint pl. a mostani is, midőn a sertések a hizással elkészültek, akkor az egy vagy kétheti zárlat is kiszámíthatatlan kárt okoz, hát még ha a zárlat hónapokig tart. Kovács József polgármester a mostani sertésvész miatt beálló zárlat alkalmával igen sürgősen felterjesztést tett a földművelésügyi kormányhoz a sertésvásártartás engedélyezése ügyében. A miniszter engedélye már leérkezett, a sertésvásárok tehát a VIII. körzetben a sertésvásártéren a szokásos hétfői napon megtartatnak, de az engedélyben ki van kötve, hogy ezen vásárolt sertések csak belföldi forgalomba szállíthatók, nemkülönben Kőbányára is. Ausztriába és általában vámkülföldre való szállítások iránt az ez irányban kiadott és fennálló külön rendeletek mérvadók.

Az engedélzben ki van továbbá az is kötve, hogy a vásárnapja alkalmával a fertőzött állatokhoz örök állitassanak. A szigorú ellenőrzéssel Seidl Emil kir. főállatorvos és Gerő Dániel kir. állatorvos bizattak meg.

— **Letzter József jelölése.** A Varga utcai kerületben, a Batthyány-utca egyik nrházában a kerület választópolgárai szép számmal gyűltek egybe vasárnap délután, hogy megvitassák miképpen lehetne az önjelöltek temérdek listáját kiküszöbölni és egy egységes névsort a holnapi választási küzdelembe vinni. Az értekezlet egy 24 tagú intézőbizottságot választott és elhatározta a városi párt hivatalos listájának támogatását a kerületben oly módon, hogy a jelöltek nevei közé felvette a mindenki által jól ismert Letzter József fényképész művész nevét. Letzter József jelölése a városi párt listáján nem gyengíti, már csak azért sem, mert az ő rokonszenves egyénisége igen sok hivat fog szerezni a városi pártnak, s vele egyuttal egy művész iparos is be fog kerülni a törvényhatósági bizottságba.

— **A „Debreczeni Leszámoló Bank m. sz.”** (Piac-utca 49. főpostával szemben) olcsó kölcsönöket folyósít.

— **A legszebb francia babák, baba-kocsik, hinta lovak, kardok, puskák, diabolok és mindenféle gyermekjátékok olcsón beszerezhetők Mentze Henrik áruházában Kossuth-n. 4.**

— **Olla a legjobb gummy különlegesség egyedüli raktár Schöner Sándor keztyű, kötszer és orvos műszertára.**



Távirat - Telefon.

A trónörökös Kisjenőn.

Budapest, dec. 28.

Ferenc Ferdinánd trónörökös tegnap este Budapesten keresztül Kisjenőre utazott, ahol részt vesz a József főherceg által rendezett vadászaton. A keleti pályaudvaron igen sokan voltak ez alkalommal, de a trónörökös nem mutatta magát s nem hagyta el szalonkocsiját. A trónörökös ma reggel érkezett meg Kisjenőre.

Küzdelem a választójogért.

Budapest, dec. 28.

Az újjászervezett szociáldemokrata párt vasárnap délelőtti népgyűlést tartott Fűzesgyarmaton, amelyen körülbelül 10 ezer ember vett részt. A népgyűlés elhatározta, hogy az újjászervezett szociáldemokrata párt helyett 48-as szociáldemokrata címet veszi fel. A népgyűlésen Mezői Vilmos képviselő ismertette a politikai helyzetet, s iedítványára elhatározták, hogy február elsejétől

kezdvé a Szabad Sajtó heti lapot politikai napilappá alakítják át.

A nemzetközi szociáldemokraták az ország számos helyén tartottak gyűlést.

A gyűléseken mindenütt kimondták, hogy a pluralitás ellen a szervezett munkásság a politikai tömegsztrájk fegyverével fog élni.

Gyermekgyilkos orvos.

Szegzárd, dec. 28.

Az itteni rendőrség ma letartóztatta dr. Weinberger Béla orvost gyermekgyilkosság gyanúja miatt.

Ápogyilkos tisztviselő.

Budapest, dec. 28.

Bellák János elzűtött megyei tisztviselő ma reggel részegen ment apjának lakására, akitől pénzt kért. Az apja ezt megtagadta, erre a részeg ember egy baltával agyonverte az apját. A gyilkost letartóztatták.

NYILTTÉR.*

Kereskedő és Iparos kartársainkhoz!

A f. hó 29-én megtartandó választások alkalmából jónak látjuk kartársaink figyelmét a következőkre felhívni:

Akinek igazoló jegye nincs, ez a szavazat leadásra nem akadály, vagy igazolja kartársainkat a választási helyiségben levő bizalmi férfi, vagy megszerzi az igazoló jegyet szervezetünk központi irodája az ipartestület helyiségében. A választási helyiségeket felesleges itt közreadnunk; szervezetünk kerületi irodái a következőleg vannak elhelyezve:

I-ső kerület Csapó-u. rész Kereskedő társulat épületében.

II-ik kerület Péterfia-u. rész Ipartestületi hitelszövetkezet.

III-ik kerület Hatvan-utcai rész Hochfelder iroda Hatvan-u (saját-ház)

IV. kerület Piac-u. rész Ipartestület kis tanácsterem.

V. kerület Varga-u. rész. Royal szálloda külön terem.

VI. kerület Kossuth-utcai rész. Harsányi István irodája Kossuth-u.

A választásokon a szavazatok beadására 9 órától délután 4-ig van idő; a szavazatszedés a déli idő alatt is folyamatban van, tehát ekkor is lehet szavazni; kérjük kartársainkat, hogy a szavazásnál tömegesen megjelenni és szavazatukat a már kikézbcsített és végleges jelöltekre leadni sziveskedjenek, hogy az erők szétforgácsolásának elejét vegyék, ne változtassunk a listákon; lebegjen előttünk, hogy egyesülésünkben erő van, érvényesülésünk ettől függ, jelöltjeink mellett pedig a jogos és méltányos érvényesülés.

* E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztő.

Eddig nem létező

árban vásárolható a divatos őszi és téli posztó gyapjuszövet az ujonnan friss árakkal berendezett posztó kereskedésében

KOHN M. MIKSA

Hatvan-utca 7. sz.

Nagy választék! Szabott árak

Tessék meggyőződni!

APRÓ HIRDETÉSEK.

Vigyázzon! Uraktól levelett ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz Rosenber Béné Bádógos-n. 4. sz.

Ha nincs pénze és szüksége van vészon Canaváczi, Női ruha szövet, ág- és asztalterítő szövet- és csipke függöny futó és nagy szőnyegek. Paplan és ilanel takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi fru öltönyre vagy tükör, kép és butor, mai naptól fogva olyan olcsón lesz eladva hogy mindenkinek saját értéke, hogy egy próba bevasárlást eszközöljön. Tisztelettel: Kaiser Salamon.

Harisnyakötő ipar vállalat. Harisnyák kötése és fejtése elvállaltatik Benyáts Emilnei Debreczen, Tisza-palota.

Villamos világítást legjobb anyaggal legjutányosabban rendez be

FÖLDEVÁRI L.

Debreczeni első elektrotechnikai gyár és vállalata **Kossuth-u. 1. Telefon 168.**

Mindenféle villamos felszerelési cikkek, Csillárok, Izzólámpák nagy-bani raktára.

Téli világ.

Leszállt az est. A fekete városnak Hőfedte utcaján kigyuladt a lámpa. Sárga rőzös fénye a megfagyott havon Csillag és pajzán tükörtáncát járja.

Lassan beáll az éj. Kihaltak az utcák, Otthonába siet minden élő lélek, Vagy a kávéházak melegét keresi: Odavágyik, ahol Pezsdül az élet

A komor városban egyetlen hely van csak, Ahol a vigás és jókedv vert tanyát Ahol élet van és muzsikaszó mellett Felelt az ember a téli éjszakát.

Ez a hely pedig a szép Remény kávéház Az örök vigaszág és jókedv tanyája, Ennek Sas-utczán pompás helyiségeiben, Jön össze a város nagy bohémája.

Idevágy az ember, itt nincsen gond nincs bu És ha fejem gondtól, szívem butól lábban, Gondom üzni, bum kergetni Weisz Marcinál Jó bort iszom bent a Remény kávéházban



Egy jó forgalmu, a város legszebb, forgalmas központján dehánytőzsdé- és italmérés joggal bíró

fűszer- és csemege kereskedés

ugyszintén vegyészeti gyár be- rendezés, anyagokkal együtt, más vállalat miatt

eladó.

Értekezhetni **Szombathy B. és Társa cégnél** vagy Csapó-utca 56. szám alatt.



Telefon 292.

Telefon 292.

központi DROGUERIA

Piac-utca városház épület.

megnyilt!

Nagy választék:

Valódi angol tea, rum, francia Cognac. Illatszerek, szappanok, körömápoló szerek. Fogkefék, fogpaszták, szájjizek, és fogporok. Hajfesték, fésűk. Bel- és külföldi különlegességek, — betegápoláshoz szükséges cikkekben.



Ügyes fiatalember

üzletszerzésre

lapunk kiadóhivatalába

(Piac-utca 12.)

felvétetik.



Alírási felhívás!

A

NÉPTAKARÉKPÉNZTÁR

mint szövetkezeti

Debreczen, Piac-utca 30. sz.

50 fillér heti törzsbetéttel 1909. január 1-vel

II-ik ötéves évtársulatát nyitja meg

Akik hetenkint legalább 1 koronát és életkoruknak megfelelő táblázat szerinti csekély pótdíjat is befizetnek azon kedvezményben részesülnek, hogy befizetett tőkéjük nemcsak 4% a kamattal lesz főkésítve, de 1000 koronáról szóló életbiztosításhoz is jutnak, mellyel ugy a takarekosság mint a család jövőjéről való gondoskodás czélja egyszerre és könnyen érvényre jut.

Uj tagok (férfiak és nők) ezen biztosítási rendszerbe beírási díj és késedelmi kamat nélküli bármikor beléphetnek, és megfelelő kölcsönre is igényt tarthatnak.

Vidéki tagok postadíj nélkül eszközölhetik befizetéseiket.

Bővebb felvilágosítást nyujt

a Néptakarékpénztár igazgatósága

Debreczen, Piac-utca 30. szám alatt.



LÁSZLÓ ZSIGMOND
állatorvosi
RENDELŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30
Telefon 558. szám.



MOLNÁR FERENCZ

ZÁDOR LAJOS utóda

női divattermében, Főter, városház alatt.

Alkalmi vásár

f. é. decz. 31-ig bezárólag előnyös, mérsékelt árakban.

Csakis finom divatcikkek: u. m.

Costum posztók, valódi gyapju ruha és blouz szövetek, színes és fekete selymek.

Női és gyermek felöltők:

valódi szörme és plüss kabátok, boák és muffok, gyapju selyem és csipke blousok, színházi Paletok és Chállak.

Mult idényről visszamaradt felöltők felárban árulhatnak ki.



Női ruhaszövetek,

az őszi és téli idényre, valamint flanelek, barchettek, fekete- és színes selymek, bársonyok, gyönyörű ruhadiszek.

Francia P. D. jegyű füzők

Arezfátyol, divatövek, gyöngy- és bőr díszfűzők.

Menyasszonyi selymek

koszeruk és fátylek

legolcsóbb szabott árban!

Szabó Lajos fiai

divat, vászon és szőnyeg raktára **DEBRECZEN, Kőzsa-utca 1. szám.**

Alapított 1848. évben.



Ujévi üdvözlő-

kártyák,

Névjegyek,

Disz-

levélpapírok

(ujdonságok)

ujévi

levelezőlapok,

levelezőlap-albumok

és

emlék-könyvek

legolcsóbban kaphatók

Horovitz Zsigmond

papírüzletében

Debreczen, Piac-utca 12.

Telefon 330.